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1. Hasildari 9:1 adalah .. 4, Edo menyimpan 50 kelereng di
a. 0 dalam 5 toples. Kelereng pada
b. 1 : setiap toples dibagikan kepada 2
¢ 9 anak sama banyak.

2. Jika10:10 = n, maka nilain Banyak kelereng yang diterima
adalah ... tiap anak adalah ... kelereng.
a. 1 5 5 C .7
b. 10 b. 6
¢ N 5. Pengelola taman kota

3. Operasi pembagian berikut ini menyediakan 72 tali untuk
yang benar adalah ... menggantungkan ayunan. Jika
8 20:5:2=4 ada 2 tali untuk setiap ayunan,
b. 40:4:2=10 banyak ayunan di taman ada ...
¢ 54:6:9=1 a. 35ayunan ¢ 38ayunan

b. 36 ayunan

Il. Ayo, lengkapi pernyataan-pernyataan berikut dengan jawaban yang tepat!
1. Hasil dari 8 ; 8 adalah
2. Hasil dari 12: 1 adalah
3. 36:3:6=
4
5

. 30:2:5=
. Hasil dari 56 : 7 : 2 adalah




